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Die drei Punkte A(1/0), B(5/1) und C(3/4) bilden ein Dreieck. Berechnen Sie die
Weite der Innenwinkel.

D 3
als Linearkombination der Vektoren'g, b und ¢ dar.

Stellen Sie den Vektor ( 2)
l i

Priifen Sie , ob der Punkt X(2/3/-1) auf der Geraden liegt, die durch die Punkte
A(7/0/4) und B(12/-3/9) verlauft,

Untersuchen Sie die gegenseitige Lage der Geraden g und h und berechnen Sie
gegebenenfalls die Koordinaten des Schnittpunktes S.

g verlauft durch die Punkte A(0/1/1) und B(1/1/2)

h verlauft durch die Punkte P(4/2/4) und Q(6/3/5)

Untersuchen Sie, ob die Punkte A, B, C und D in einer gemeinsamen Ebene liegen.
A(0/1/-1), B(2/3/5), C(-1/3/-1) und D(2/2/2).

Bestimmen Sie eine Parametergleichung der Ebene E.
E 2x+3x,+4x; =5

Bestimmen Sie eine Gleichung der Schnittgeraden der Ebenen E, und E,.
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